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PŘÍPRAVKA 
Informace pro rodiče 

Blíží se nám nový rok 2022 a my tu pro vás máme informace, které se týkají našich 

svěřenců ročníků 2011 a 2012. 

Trenéři 
Zodpovědnou trenérkou je Monika Nejezchlebová, tel. 775 222 436, monnej85@gmail.com. 
 

Tréninky 
Tréninky probíhají v úterý a čtvrtek od 15:00 do 16:10 na atletickém stadionu TJ Slezan Frýdek-Místek 
za jakéhokoliv počasí. V prostorech tribuny jsou dvě tělocvičny, které se budou využívat v případě 
nepříznivého počasí. V případě deště a sněhu, prosím, nezapomeňte dát dětem náhradní oblečení, 
boty a ponožky, aby se mohly převléct do suchého, když půjdou domů. Je důležité mít vhodnou 
sportovní obuv (tenisky) - i v zimě můžeme jít na dráhu, která se odklízí, a zimní obuv není vhodná. 
Poslední letošní trénink je ve čtvrtek 16. prosince a s dětmi se uvidíme v úterý 4. ledna 2022. 

Tréninky nejsou ve státní svátky a během jarních prázdnin ve Frýdku-Místku (14. - 18. 3. 2022). 
 

Běžecká cena mládeže 

Naše „Běžecká cena mládeže“ bude pokračovat i v roce 2022😊 a to jubilejním 25. ročníkem. Rozpis 

závodů naleznete na webových stránkách nebo na letáčku ve vestibulu stadionu. 
 

Silák a skokan roku 2022 
Příští rok nám znovu začne celoroční soutěže Silák roku, kdy se děti poměří ve svých schopnostech 

v házení a také proběhne Skokan roku, kdy si zase vyzkouší své skokanské dovednosti. Více informací 

bude na našich webových stránkách a také na letáčku ve vestibulu stadionu. 
 

Příspěvky 
Určitě vás potěší, že výše oddílových příspěvků zůstává stejná . Platí se 2000 Kč na kalendářní rok 

a můžete platit hotově nebo na účet 150504124/0300 (var.symbol = rodné číslo dítěte; poznámka: 

jméno a příjmení dítěte). Prosíme o platbu až v novém roce 2022! Děkujeme.  

Potvrzení o platbě:  hotovost- po požádání dostanete příjmový pokladní doklad  

účet- z našich webových stránek si vytisknete formulář a vyplněný ho přinesete na 

trénink, kde vám ho potvrdíme.  
(upozorňujeme, že některé pojišťovny proplácí jen tři měsíce zpětně od zaplacení) 
 

Oddílové oblečení 
Po domluvě je možno si vyzkoušet oddílové oblečení. Na výběr máme od ponožek, elasťáků, mikin, 

teplákových souprav, bund až po vaky a sportovní tašky. Pro svěřence minipřípravky, kteří se účastní 

pravidelně závodů, je oblečení částečně dotované oddílem. Na závody děti musí mít minimálně 

oddílové tričko! 
 

Veškeré informace najdete na www.atletikafm.cz.  
Obecné informace jsou v různých sekcích na webu, ale informace určené pouze 

pro naši skupinu, jsou v sekci tréninkové skupiny Přípravka😊 

Popřípadě informace naleznete na nástěnkách stadionu.  
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